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Η τρομακτική αλήθεια για τα αβοκάντο
/ Επιστήμες, Τέχνες & Πολιτισμός

 

 

Τα αβοκάντο είναι μία συναρπαστική τροφή, εξαιρετικά θρεπτική και ωφέλιμη για 
την υγεία μας. Είναι γεμάτο με καλά λιπαρά, καροτενοειδή, φολικό οξύ ακόμη και 
θρεπτικά στοιχεία που καταπολεμούν τον καρκίνο – ορισμένοι ισχυρίζονται πολύ 
απλά ότι είναι η πιο τέλεια τροφή του κόσμου..
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Μία απλή δαγκωνιά αυτού του φρούτου ίσως σας πείσει για του λόγου το αληθές.

Φαίνεται πολύ καλό για να είναι αληθινό.. Τα αβοκάντο έχουν μία αμαρτωλή, 
σκοτεινή και αιματηρή πλευρά που σχεδόν κανείς δεν γνωρίζει:

Τα δέντρα αβοκάντο προέρχεται από το Μεξικό και την Κεντρική Αμερική, και έτσι 
δεν προξενεί έκπληξη ότι η συγκεκριμένη περιοχή συγκεντρώνει την μεγαλύτερη 
παραγωγή αβοκάντο στον κόσμο. Στο Δυτικό Μεξικό, «οι φάρμες αβοκάντο 
καταλαμβάνουν τεράστιες εκτάσεις γης, και οι σειρές των καλλιεργούμενων 
δέντρων προσομοιάζουν με τους ελαιώνες της Νότιας Ευρώπης” γράφει ο Jan-
Albert Hootsen για την ιστοσελίδα Vocativ.com. Αυτό το ειδυλλιακό τοπίο δεν 
μπορεί να προϊδεάσει για την σκοτεινή πλευρά του αβοκάντο..

Στην Michoacán, πολιτεία του Δυτικού Mexico, το αβοκάντο αναφέρεται συχνά και 
ως oro verde (σ.σ. pentapostagma.gr – πράσινος χρυσός), καθώς επιφέρει 
περισσότερα μετρητά από οποιαδήποτε άλλη καλλιέργεια – συμπεριλαμβανομένης 
της marijuana. Και μαζί με τα μετρητά, ακολουθεί κατά πόδας και η διαφθορά ως 
συνήθως:

«Ένα καρτέλ ναρκωτικών με την ονομασία Caballeros Templarios, έχει εισχωρήσει 
στον τομέα του αβοκάντο, ελέγχοντας πλέον το τοπικό εμπόριο, από την 
παραγωγή ως τη διανομή», γράφει στο ρεπορτάζ του ο Hootsen. «Το καρτέλ 
σχηματίστηκε από μία προγενέστερη ομάδα διακινητών ναρκωτικών με την 
ονομασία La Familia Michoacana. Μην μένοντας ικανοποιημένη με την διακίνηση 
μαριχουάνας, κοκαϊνης και ηρωϊνης, η Familia έστησε δίχτυα εκβιασμών στην 
πολιτεία Michoacan. Η επιχείρηση των αβοκάντο ανήκει πλέον ολοκληρωτικά σε 
αυτούς».

Πλέον, οι αγρότες θα πρέπει να αντιμετωπίσουν τους συνεχούς εκβιασμούς από τα 
καρτέλ ναρκωτικών – τους Templarios, και την απειλή ότι οποιαδήποτε μέρα 
μπορούν να καταλάβουν τις φυτείες τους και να αρχίσουν να αποθηκεύουν φυτά 
οπουδήποτε αυτοί θελήσουν

Το καρτέλ καταφέρνει να πετυχαίνει πάντα τους σκοπούς του. Εκμεταλλεύεται 
απόλυτα τόσο τους αγρότες που παράγουν αβοκάντο όσο και τους κυβερνητικούς 
φορείς που υποτιθέμενα τους ελέγχους. Μέσω δωροδοκιών και την απειλή της 
βίας, οι Templarios απέκτησαν πρόσβαση στις επίσημες λίστες των αγροτών, στις 
ποσοστώσεις καλλιεργήσιμης γης και τελικής παραγωγής. Με αυτό τον τρόπο, οι 
εγκληματίες ξέρουν ακριβώς πόσα χρήματα θα ζητήσουν από τους αγρότες..

Κάθε κρίκος στην αλυσίδα παραγωγής αβοκάντο στο Μεξικό, καταλήγει σε 



μετρητά για το καρτέλ ή τα καρτέλ, και αυτό είναι μία τρομακτική 
πραγματικότητα που ως σήμερα γνώριζαν ελάχιστοι..
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